

『Kマスター経済原論Ⅱ』(KU16027)

訂正表

2017年03月10日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 140	9行目	誤	まず資本装備率の成長率 $\frac{\Delta K}{K}$ は	2017/03/10
		正	まず資本装備率の成長率 $\frac{\Delta k}{k}$ は	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/kaitei>)に掲載された日付です。